

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Poláčková Petra, Bc.

Oponent: Kalupová Blanka, Ing.

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Učitelství informatiky pro SŠ
Akademický rok: 2017/2018

Téma diplomové práce: E-learningová podpora výuky technologií Cloud Computingu

Hodnocení práce:

Hodnocená diplomová práce se zabývá aktuální problematikou e-learningové podpory technologií Cloud Computingu. Práce je formálně rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části práce lze kladně hodnotit pečlivou deskripci E-learningu, Cloud Computingu a využití aplikace na podporu vzdělávání G Suite Apps od společnosti Google.

Praktická část obsahuje 4 kapitoly, které na sebe logicky navazují. Přínosem této části práce je příprava a vytvoření studijních materiálů a zpracování základních informací o práci se systémem LMS Moodle, včetně ověření použitelnosti připravených materiálů ve výuce. Práce je doplněná analýzou výsledků provedeného dotazníkového šetření.

Práce má logickou stavbu a vhodně zvolenou strukturu. Je zpracovaná v souladu se zásadami pro vypracování uvedenými v zadání. Úroveň zpracování a formální úprava je na odpovídající úrovni. Drobné nedostatky ve stylistice nesnižují úroveň hodnocené práce.

Otázky k obhajobě:

1. Jak hodnotí diplomantka praktické využití připravených materiálů ve výuce?
2. Co diplomantka sledovala dotazníkovým šetřením se stanoveným cílem *zjistit názory studentů na využití cloudových aplikací jako podpory klasické formy výuky*? Je zařazení dvou otázek demografického charakteru relevantní. Při vyhodnocování odpovědí tyto charakteristiky dále nevyužívá.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 25. 5. 2018

Podpis oponenta diplomové práce